



RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 0247532, DE 24 DE JULHO DE 2024

## **Processo Seletivo para concessão de auxílio financeiro, no âmbito do Projeto Milton Santos de Acesso ao Ensino Superior - PROMISAES**

A Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD em conjunto com a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG torna pública a Retificação do EDITAL N° 1, DE 18 DE JULHO DE 2024 para concessão de auxílio financeiro, no âmbito do Projeto Milton Santos de Acesso ao Ensino Superior - PROMISAES, conforme Portaria Ministerial nº 745/12, de 05 de junho de 2012 para estudantes conveniadas(os) do Programa de Graduação - PEC-G, da FURG.

Onde se lê:

### **5. Do Cronograma**

5.1. O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Resultado final	06/07/2024 às 17h	Site da FURG e Páginas da PROGRAD e da PRAE
-----------------	-------------------	---

Leia-se:

### **5. Do Cronograma**

5.1. O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Resultado final	06/08/2024 às 17h	Site da FURG e Páginas da PROGRAD e da PRAE
-----------------	-------------------	---

Rio Grande, 24 de julho de 2024

Fabiane Binsfeld Ferreira dos Santos  
Pró-Reitora de Graduação em exercício

Daiane Gautério  
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis



Documento assinado eletronicamente por **Fabiane Binsfeld Ferreira dos Santos, Pró-Reitora, Substituta**, em 24/07/2024, às 09:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



Documento assinado eletronicamente por **Daiane Teixeira Gauterio, Pró-Reitora**, em 24/07/2024, às 09:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0247532** e o código CRC **0D60053F**.

---

**Referência:** Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.009784/2024-15

SEI nº 0247532